

重庆房地产职业学院

重房院发〔2020〕8号

重庆房地产职业学院 再给全校教职员的一封信

全校教职员工：

自新冠肺炎疫情发生以来，学校始终将全校师生的生命安全和身心健康放在第一位。全校上下严阵以待、全力以赴，划拨专款、采取多项措施，加强疫情防控。在大家的共同努力下，各项防控工作有序开展，学校没有出现一例新冠肺炎病例。在此，向全校响应政府号召、坚持居家自守、坚持自我防范的广大教职员工致以亲切的慰问！向听从学校倡导、积极配合学校整体疫情防控工作的全体教职员工致以衷心的感谢！向无私奉献、奋战在疫情第一线的同志们表示崇高的敬意！

当前，全国疫情形势依然严峻复杂，防控工作正处于最吃劲的关键阶段，随着企业陆续复工、职工陆续返岗、学校即将复学，

学校的疫情防控工作迎来新一轮挑战。结合上级主管部门的要求和学校实际，现将相关事宜通知如下：

1. 延迟开学。根据市教委《关于进一步做好延迟春季开学工作的通知》（渝教发〔2020〕5号）、重庆市教育系统统筹推进新冠肺炎疫情防控和教育事业发展的视频会议精神，各级各类学校不得提前开学，具体开学时间将由上级部门视疫情防控情况，经专家科学评估后确定。

2. 延迟开学期间，停课不停教、不停学。学校已从2月17日起通过多种形式开展线上教学活动。为确保教学工作有序开展，在疫情未解除前，请各教学单位、职能部门认真落实好新冠肺炎疫情防控期间各项教学工作安排，任课教师要按照学校教学工作安排和要求，充分利用网络资源开展好在线教学。教学过程中要注意学生身心健康，把握好教学内容的适量和教学时长的适当，并适当对学生开展爱党爱国等主题教育。暂停一切校外实习（包括毕业实习）、实践活动，重新启动时间视疫情防控情况和上级有关精神另行通知。毕业设计（论文）指导教师要远程指导学生做好选题开题、资料收集等前期工作。

3. 从2月24日起，学校开始启动各项工作，各职能部门采取轮流值班方式，做好疫情防控期间的教学保障、组织与服务管理等工作，保证学校各项工作正常进行。其他工作人员根据工作需要，自行安排到岗或者在线办公。各值班人员上下班过程中注意防护，尽量不选择乘坐公共交通工具。

4. 做好安全返校上岗准备。全体教职员工要及时关注学校发布的开学通知，合理做好错峰返校安排，在离家前做好健康检测，在返校途中注意安全防护，安全、按时返校。外地返渝的教职员工必须向所在二级部门提前报告、向人事处报备具体返渝时间，并在返渝后居家隔离 14 天方能返岗，期间每天向所属部门报告个人健康情况。返岗后，需第一时间监测体温，登记健康信息，决不允许带病或未解除医学观察人员进入校园上班。

5. 湖北籍已回家或旅居武汉的教职员工暂不返校，等候学校通知并服从当地政府安排。

6. 做好开学准备。各职能部门、各教学单位要根据学校总体要求，各负其责、紧密配合，做好开学的疫情防控准备，做好医疗防治、饮食防控、校园环境卫生维护、校园秩序管理、师生返校、防控宣传、心理健康教育、宿舍管理等准备工作，确保各项措施落实落细，确保学校疫情应对和日常运转平稳有序，确保师生身心健康与生命安全。

“疫情就是命令，防控就是责任。”防控疫情不仅关乎每位教职员工的生命安全和身体健康，也是每一位公民应承担的法律责任和义务。再次感谢大家的支持和配合，祝愿全体教职员工和家人健康平安！

重庆房地产职业学院

2020 年 2 月 25 日

网送：重庆新鸥鹏物业管理有限公司、重庆新鸥鹏集团后勤公司、
各校企合作单位、各双创企业、各校内租赁单位

重庆房地产职业学院办公室

2020年2月26日印发
